



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

我两位爷爷的真实经历

【明慧网】我爷爷有六个弟兄，爷爷排行老三，是华北农村的一个普通家族，世代耕种，知书达理，是村里村外称道的好人家。

我爷爷在一九四九年之前，是乡里学校的教员。一九四八年，我们村子属于解放区，就是共产党盘踞的村子；而只隔一条河的对岸是国统区，是国军占领的村子。

有一天发生了一件事情，在村外的河滩上，一位乡里的教员被村委会召集几个村民乱棍打死了，说他是乡里“三青团”的骨干，这名教师是活跃分子，怀疑他是国民党的卧底，所以要处决。

我爷爷也曾经参加过“三青团”，另一名乡里的教师说，咱们赶紧跑吧，共产党要杀人了。爷爷和这名教师，一起坐火车跑到了外地躲难。而这个时候，有几个人就跑到了对面“国统区”的村子，说是共产党清理“三青团”了，已经打死了某某，他们躲难来了。国统区一听是真的，已经证实确实有人被打死了，于是马上安顿了这几个人。

后来才知道，原来在河滩上打死人，是共产党的“苦肉计”，打死一个人，让村民都看见，有的人躲到外地，有的人就过了河跑到国统区，听起来合情合理。

其实，跑到国统区的是共产党的特务，他们的任务是刺探对面国军的状况，搜集情报提供给解放军。共产党为了获取情报，不惜杀人，制造难民外逃假相，实际上是共产党的奸细趁机跑到了国统区。共产党实在是太坏了！

我爷爷的六弟，就是我的六爷爷，是一名共产党的地下工作人员。六爷爷与村里一家大户人家的女儿相恋，相处很好。后来，解放军的工作组来了，正好驻扎在这个大户人家的院里。工作组的组长姓赵，见这家的女儿聪明秀丽，就想据为己有，但他老是看见我六爷爷与这位姑娘在一起。

于是有一天，赵组长让我六爷爷到河对岸的国军占领区去了解情况，他知道我六爷爷是地下工作人员。我六爷爷接到指令后，就动身过河到对面。

谁也想不到，就在我六爷爷出了村口、快过河时，一声枪响，我六爷爷就被一名工作组人员一枪打死。赵组长对村民的解释是，我六爷爷这时候过河到对面，是去给国军送情报，被发现后开枪击毙。我家人有口难言，无法辩解。

后来，赵组长与大户人家的女儿成了亲。我六爷爷的事再也没人提起。共产党是多么邪恶！◇

浙江省法轮功学员被迫害简讯

浙江省宁波市法轮功学员张春耀被非法起诉到法院

2021年4月15日，宁波法轮功学员张春耀遭鄞州区中河派出所警察和鄞州区公安分局国保抄家、绑架，今年7月初，被鄞州区公安分局构陷到检察院，于今年10月初，被非法起诉到宁波市鄞州区法院，将面临非法庭审。

浙江省宁波市象山洗脑班信息

2021年8月27日，宁波法轮功学员沈筱慧、金华，余姚法轮功学员郑爱银、李彩君被非法绑架到象山洗脑班。宁波法轮功学员蒋春娅现已失联十多天。

象山洗脑班在象山致峰职业技能培训学校内。◇

明大法真相 表弟一家喜得福宝宝

【明慧网】我表弟媳生了一个女儿，两年后，夫妻俩打算生个儿子，表弟打听到一家能用药方左右生男生女的医院，夫妻二人驱车几百里，在那家医院各自检查身体后，包了几个周期的药，回家后按医嘱服用。

三个月后，弟媳怀孕了，表弟一家人都很高兴，确信怀的是个男孩，可是，一个多月后，胎儿无故流产，咨询了院方后，院方表示：两个月后回医院重新检查，重新包药。两个月后，夫妻俩从新包了和前次不太一样的药，回来接着吃。

三个月后，弟媳再次怀孕，不想，两个月没到，胎儿又掉了。他们再次去医院做了检查，医生说是胚胎不发育，死胎。一家人心情焦躁起来，我姨考虑到弟媳的身体再这样下去会伤掉，让他们过两年再要孩子。可是在接下来几年里，弟媳竟然不能自然受孕了，这下夫妻俩慌了，放下工作四处求医。

表弟的大女儿十多岁了，却仍不见弟媳的肚子有任何反应，此时一家人都蔫了。表弟经常和姨说：“再来个丫头和咱家丽丽（表弟的大女儿）做个伴也好呀！”

表弟一家早已明白大法真相，也都做了三退，此时，他想起大法了，他找我父亲（同修）借了《转法轮》宝书，回家后给弟媳看。

大概半年以后，弟媳怀孕了，一家人小心翼翼的呵护着这个小生



命，什么事都不让弟媳做，终于盼到孩子出生，是个女孩，这个孩子很讨人喜欢，基本不哭，睡醒了就笑，即使没人逗，她也手舞足蹈的咯咯笑，姨父说她是“小喜鹊”投胎。

农村人总是有没生儿子就被瞧不起的观念，而且弟媳娘家都是姊妹，在村里一直很受气，弟媳自己也盼望着能有个儿子。表弟在小女儿过了周岁生日后，经常听到姨父暗自叹息道：“唉！这家业以后留给谁呀？”于是，生不生二胎，就成了他们家里的大事。姨父和弟媳说要生，表弟和姨不想生，表弟怕二胎再生个女孩，被人取笑，而且负担也重，一家人经常在饭桌上争论这个话题，有时会不欢而散。

弟媳性格内向，高兴了、生气了都不表现在脸上，她虽然看了大法书，但没有修，却能要求自己做好人，她很小心地平衡着家里的氛围，经常默念：“法轮大法好，真善忍好”。

时间流逝的很快，转眼间又过了一年，有天晚饭后，一家人又开始谈论孩子的话题，最终敲定：生二胎。因为弟媳没做避孕措施，期

间也没怀孕过，便决定第二天让姨陪同去妇幼保健院做检查。当夜，弟媳做了一个梦，朦胧间她看见一个很高的佛出现在床边，对她说：“我送来一子给你，你明天不用去医院了”，弟媳一惊，醒了，马上把表弟推醒，跟他说刚刚做的梦，表弟不以为然，还嘲笑了弟媳几句。

第二天一大早，弟媳跑到婆婆的院子里，跟婆婆说她的梦：大佛闪着金光，清清楚楚的告诉她，送来一子，不让去医院了。姨一听，马上叫表弟起床去隔壁村诊所买试纸，表弟说：“一个梦，你们还当真了，不去买。”被姨吼了几句才不情愿的爬起来，为保险起见，表弟一下买了五个试纸回来，弟媳三天接连测了三次，确实是怀孕了，一家人觉的不可思议！高兴之余又有些顾虑：万一不是男孩怎么办！弟媳表示：是大佛送来的，不是男孩也要！

三个多月后，在姨的催促下，表弟夫妻俩去私人诊所做了B超，医生看完后举了举左手，一家人那个乐呀！别提有多高兴了！

如今这后来的两个孩子不但长像出众，还非常聪明乖巧，几年来，表弟家一直供着师尊的法像，两个孩子到师尊法像前拿供果吃的时候，都会双手合十，拜拜师尊并说一句：“法轮大法好！真善忍好！爷爷好！”然后再拿个果子吃，一家人沐浴在大法师父的保护下，生活富足，其乐融融。（文/浙江省法轮功学员）◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。